
20 Minútová prestávka. 

 Pátranie po dobrodružstve: 20 Minútová prestávka na Strednej odbornej škole 

technickej vo Zvolene. 

Vitajte na Strednej odbornej škole technickej vo Zvolene, kde sa 20 minútová 

prestávka mení na dobrodružstvo plného objavovania, školských chodieb a 

nečakaných udalostí! 

10:20 - 10:22: Prvá Výzva "Poschodie-Hopper" 

Študenti sa púšťajú do majstrovstiev v prekonávaní schodísk. Výzva: Prejsť čo 

najviac poschodí a späť počas tejto krátkej doby! Pozor na závraty a vyčerpanie, toto 

nie je pre slabé srdce. 

10:22 - 10:24: Tajné Rituály na Dlhých Chodbách 

Skupiny študentov sa schádzajú na tajných miestach, ktoré sú verejnými tajomstvami 

– konkrétne dlhých chodbách školy. Cieľ? Vymeniť posledné správy, zistiť, kto má 

najnovšie učebnice a zdieľať legendy o tom, ako niekto prežil matematický test. 

10:24 - 10:26: Vyčerpávajúci Beh k Kávovému Automatu 

Počujete ten zvuk? To je študentská dobrodružná výprava k najväčšiemu kávovému 

automatu na škole! Každá sekunda sa počíta, keď sa snažíme získať tú vytúženú 

kávu alebo horúcu čokoládu pred koncom prestávky. 

10:26 - 10:28: Liga "Najlepšieho Schodiskového Inžiniera" 

Tímy študentov sa stretávajú v súťaži o to, kto dokáže vytvoriť najlepší plán, ako 

rýchlejšie prejsť z triedy na triedu pomocou schodísk. Kreativita a rýchlosť sú 

kľúčovými faktormi! 

10:28 - 10:35: Liga Neuveriteľných Debát 

Od počasia v paralelných vesmíroch až po konšpiračné teórie o tom, že učitelia sú 

 v skutočnosti roboti. Žiadna myšlienka nie je príliš absurdná pre túto ligu. Debata o 

tom, či by mali mať rodičia povinnosť počúvať deti, alebo naopak. Diskusia o tom, či 

by mala byť matematika označená za šport kvôli všetkým tým krkolomným 

cvičeniam. Debata o tom, kto má väčšiu silu, či superman alebo tyranosaurus rex. 



Odborné rozpravy o tom, kto by vyhral v rýchlostnom súboji medzi slimákom a 

slimáčikom. Diskusia na tému, či by sa lepšia škola nezaobišla bez učiteľov. 

10:35 - 10:38: Extrémne workshopy na mobilné hry 

 Niektoré z najväčších mozgov na škole sa stretávajú, aby zdieľali svoje tajomstvo o 

tom, ako poraziť tú úroveň, ktorá je neslávne známa svojou nemožnosťou. 

10:38 - 10:40: Závod "Návrat k Laviciam" 

A tu sme! Posledná výzva pred koncom prestávky - preteky späť k laviciam. Študenti 

sa snažia doraziť späť do tried pred zvukom zvonu, čo je podobné ako závod v 

populárnom seriáli "Nedotknuteľní". 

 

A tak skončí 20 minútová školská prestávka na Strednej odbornej škole technickej vo 

Zvolene, kde študenti dokážu premeniť každú chvíľu na malé dobrodružstvo plné 

súťaženia, vynaliezavosti a občas aj spotených dlaždíc! 

Rtepet. 



 



 



 



 



 


